
Sodobno, cenovno učinkovito in zakonsko 
urejeno poslovanje!

Celovite računovodske rešitve

Zakonsko pravilno poslovanje

Zmanjšanje stroškov in tveganj

Sodobne tehnologije

Naj vam bo podjetništvo v veselje!

Vam birokracija jemlje težko prislužen denar in predvsem prosti čas? Izkusite 
prednosti celovitega računovodskega servisa in nam zaupajte vodenje 
računovodstva. Tako se vam ne bo več treba ukvarjati s pravočasno oddajo 
zahtevanih obrazcev, izračunom plač, izpolnjevanjem potnih nalogov… 
Brezskrbnost ob inšpekcijskem pregledu, urejena poslovna dokumentacija in 
dovolj prostega časa bodo tako postali resničnost.

Sledenje zakonskim spremembam na področju poslovanja je izjemno 
zahtevno, da ne govorimo o izgubi časa in stroškov, potrebnih za literaturo in 
izobraževanja. V Računovodskem inženiringu Vitago nenehno izpolnjuje svoje 
znanje, ki je osnova za  kvalitetno in zakonsko usklajeno izvajanje storitev. 
Naj vas nikoli več ne skrbi pravilnost vašega poslovanja!

Sodoben računovodski servis vam s kvalitetnim vodenjem vašega 
računovodstva , t.im outsourcingom omogoča znižanje stroškov, ki bi jih imeli 
z zaposlitvijo svojega računovodje. Hkrati vam zagotavlja širok nabor dodat-
nih storitev ob minimalnih stroških. Z odločitvijo za kvalitetnega partnerja na 
področju računovodstva tako bistveno zmanjšate stroške poslovanja, kakor 
tudi tveganj pri zakonskih zadostitvah.

Kot v razvoj usmerjen računovodski servis nenehno sledimo razvoju 
tehnologije na svojem področju. V sodelovanju s podjetjem SAOP ponujamo 
zmogljiv računovodski program miniMAX, ki s pridom izkorišča vse prednosti 
informacijske tehnologije, zakonskih sprememb ter on-line ažurnosti. Preiz-
kusite uporabo spletnega programa v kombinaciji s kvalitetnim 
računovodstvom. Ugotovili boste, kako enostavno in udobno je lahko vaše 
poslovanje.

‘’Uspešen podjetnik mora biti vedno na tekočem s poslovnimi podatki, 
saj so ti osnova za pravilne poslovne odločitve!’’

Kontaktirajte nas in se pozanimajte za ugodnosti!

 

 

03 566 86 34 www.vitago.si

Novi pristopi v računovodstvu!
Računovodstvo 2.0


